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Координационо тело Владе Републике Србије за општине Прешево, Бујановац и Медвеђa
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Beograd, 17.maj 2011 
I/ e nderuar,

Trupi koordinues i Qeverisë së Republikës së Serbisë për Komunat Preshevë, Bujanoc dhe Medvegjë në kuadër të programit PBILD të Kombeve të bashkuara organizon trajnim për organizatat joqeveritare në periudhë prej 1 deri 4 qershor në zyrat e Press qendrës në Bujanoc.
Trupi koordinues për përfaqësuesit e organizatave rinore dhe organizatave të cilat merren me të rinjtë, organizon trajnim me qëllim të avancimit të diturive dhe aftësive për të punuar në programe nga fusha e kulturës dhe politikave arsimore, e të drejtave të pakicave dhe të drejtave gjinore. Një pjesë e trajnimit do t'i kushtohet edhe temave siç janë: cikli i projekteve, puna  në ekip dhe rolet në ekip. 
Të drejtë pjesëmarrjeje në trajnim kanë 30 organizata. Çdo organizatë mund të emërojë një përfaqësues/e i cili është i obliguar të marrë pjesë gjatë gjithë kohëzgjatjes së trajnimit. Përparësi do të kenë organizatat të cilat më parë kanë realizuar projekte rinore. 
Organizatat e interesuara për trajnim duhet të plotësojnë formularin e aplikimit, të dërgojnë biografinë e përfaqësuesit/es dhe të dërgojnë letrën e motivimit (në emër të organizatës, jo në emër të individit) dhe listën e projekteve të realizuara (që merren me kulturë/politika arsimore ose të drejta gjinore/të drejta të pakicave). Është shumë me rëndësi që në formualrin e aplikimit të shënoni informata të sakta të kontaktit (e-mail adresën dhe numrin e telefonit). 
Aplikacionet të dërgohen kryesisht në formë elektronike në këtë adresë: ivana.stanojev@kt.gov.rs . Afati për të aplikuar është e premte 27.05.2011 deri në orën 12.00. Komisioni, anëtarët e të cilit janë përfaqësuesit e Trupit koordinues dhe PBILD do të përpilojnë listën përfundimtare të organizatave të cilat do të marrin pjesë në trajnim. Lista e pjesëmarrësve të zgjedhur për trajnim do të publikohet në internet prezantimin e Trupit koordinues www.kt.gov.rs  të premten më 27.05.2011. Organizatat të cilat do të zgjidhen që të marrin pjesë në program të trajnimit do të informohen edhe me anë të e-mailit. 
Për pjesëmarrësit/et nga Medvegja është organizuar akomodim në hotel në Banjë të Bujanocit, me mëngjez dhe darkë. Pjesëmarrëve nga Medvegja do ti kompenzohen shpenzimet për biletë kthyese të autobusit, të cilën duhet ta ruajnë dhe t'ia dorëzojnë organizatorit. Pjesëmarrësve nga Presheva Trupi koordinues do ti refunodjë shpenzimet e transportit deri në Bujanoc. Në rast se nga Presheva zgjidhen më shumë pjesëmarrës, mund të pranohet edhe rrugë kthyese me taksi çdo ditë, nëse me një veturë udhëtojnë 4 pjesëmarrës, kanë obligim që të dorëzojnë llogarinë për shërbimet e taksisë. Trajnimi do të zgjasë çdo ditë prej orës 9:30 deri në orën 17:30 (përveç më 1 qershor kur trajnimi do të zgjasë deri në orën 18:30)kurse për pjesëmarrësit do të organizojmë drekë dhe pauzë për kafe.    

Trupi koordinues dhe PBILD pas trajnimit do të shpallin konkurs për organizatat joqeveritare për ndarjen e projekteve të vogla, të cilat duhet të nxisin organizatat rinore që të realizojnë projekte nga politikat arsimore dhe kulturore ose projekte të cilat merren me të drejtat e pakicave dhe të drejtat rinore. Të drejtë pjesëmarrjeje në konkurs kanë edhe organizatat të cilat nuk e kanë kaluar trajinimin e Trupit koordinues. 
Për informata shtesë kontaktoni Ivana Stanojev, në e-mail: ivana.stanojev@kt.gov.rs ose në telefonin celular 063 8190 855.

Në vazhdim të këtij njoftimi gjendet drafti i programit të trajnimit. 
Nacrt programa obuke*:

1.jun 2011

11-13h: predstavljanje formulara za podnošenje projekta; upravljanje projektnim ciklusom

13-14h: ručak 

14-15:30h: odlučivanje unutar tima; karakteristike dobrog tima

15:30-15:45h: pauza

15:45 – 17:15h: timski rad
17:30-18:30h: uvod u kulturne politike 

2.jun 2011

9:30-11h: kulturne politike u multikulturnim društvima 

11-11:15h: pauza

11:15 – 12:45h: kulturne politike u multikulturnim društvima II

13-14h: ručak

14-15:30h: kulturne politike u omladinskim projektima 

15:30-15:45h: pauza

15:45-17:15h: kulturne politike u omladinskim projektima II

3.jun 2011 

9:30-11h: kulturne politike – osmišljavanje akcije 

11-11:15h: pauza

11:15-13h: javna akcija

13-14h: ručak

14-15:30h: rodna ravnopravnost i manjinska prava
15:30-15:45h: pauza

15:45-17:15h:  rodna ravnopravnost i manjinska prava II
4. jun 2011

9:30-11:00h: rodna ravnopravnost i manjinska prava II
11-11:15h: pauza
11:15-12:45h: obrazovne politike
13-14h: ručak

14-15:30h: obrazovne politike II
*Moguće su izmene programa, o čemu će učesnici obuke biti naknadno obavešteni. 
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