Beogrado, 17.maj 2011 

Paćivale,

Koordinaciono telo Vladaći Republikaći  Srbijaći  pala opštine Preševo, Bujanovac thaj Medveđa pala PBILD programo Ujedinjenih nacija organizuil pe  sikavipe pala bivlaće ćidimasa andar periodo pala 1. thaj  4. juno anda  prostorije Press centra ando  Bujanovco.

Koordinaciono telo pala predstavnikurja ternimata organizacija thaj organizacijama šaji bavimpe ternimata organizujime sikavipe pe kala  si  unapredine džanglipe thaj bižajipe ande bući pe    programimurja ande  oblasti kulturaći thaj   sikavni  politika, minoritaći  thaj e bijanavno ravnopravnosto  vorta. Jekh  deopala  sikavipe  si  posvećime pe  teme save so si  projektni  ciklusa,  o timsko bući  thaj  uloga pala timo. 

Orta pala  učestvuime pe sikavipe sile  30 organizacija. Sarsavi organizacija šaj te imenuil po  jekh predstavnikurja kavo sile  obaveza  te  prisustvuil  tokom sasto  terdivav pe sikavipe. O prednosto sile  organizacije kale  si  ando  proteklo  periodo realizile  ternimaske projekte. 

Organizacije zainteresime pala sikavipe trubul te  popunil pe  prijavne formulare, te  bičalen pe biografija predstavnikurja pe  organizacija tjah bičalen o  motivaciono lil  (pe anav pe  oragnizacija, či pala  pojedinco) thaj e  lista  realizuime  projekturja  (kava   bavim pe  kulturaći/sikavni politikama ili bijanavno ravnopravnosto /minoriteći  vorta). Izuzetno si  važno te ando prijavno formulari  thovas e čače  kontaktno  podatke (o mail thaj mobilno telefono).

Pe prijave bičalde isključivo elektronski pe  adresaivana.stanojev@kt.gov.rs. O roko pe  prijava si  paraštuj 27.05.2011 godine, pala 12 saturja . Komisija, kaski si  članurja e  predstavnikurjaande Koordinaciono telo thaj PBILD-a te ćerel o  konačano  spisko  organizacija kale   učestvuin pe  sikavipe.E   lista odabirime  polaznikurja  sikavipe   objavlmpe pe  internet prezentacija Koordinacionog tela www.kt.gov.rsando paraštuj 27.05.2011. Organizacije kave  si  izabirime  te  učestvujin  pe  programo sikavipe te aven   džangljaripe  thaj  putem e-maila. 
Pala učesnukurja ande  Medveđa organizuil pe   kiri  ando  hoteli  Bujanovačka banja, po teharinako hape thaj  jraćako hape . Učesnikurja ando  Medveđa si avel refundirime o  udžilipe parudipe  autobusko lil, kaji si  neophodno arakhas  thaj  dostavin organizatorja.Pala  učesnikurja ando  Preševa Koordinaciono telo refundirime o udžilipe  tradipe po Bujanovco. Palo slučajo te andar   Preševo  izabrime majbut učesnikurja ,si  prihvatljivo  thaj parudipe drom  pe  taksi svako đes , kana pe  jekh vordon  tradol pe   4 učesnikurja  thaj pe  udžile  te  dostavin o računo pala   taksi  ažutipe. Sikavni terdive sajekh đes  pala 9:30 džike 17:30 (osim 1. juna kana  sikavni  terdive  džikaj 18:30) a pala učesnikurja  organizirime  o ručko  thaj kafe pauza.  

Koordinaciono telo thaj PBILD kana naćol sikavni  raspisuin o pozivo  pala  bivladaće ćidimasa pala dijan  love pala cikne projekturja, saji trubul te  vazdel  ternutne organizacije te  sprovodin o  projekturja pala sikavni  thaj  kulturaći politika sar i  projekturja  savi si le minoritenći thaj bijanavno ravnopravnosto vorta. Orta pala ućestvuime po  konkurso si le thaj  organizacije save ći nakle sikavipe pe Koordinaciono telo.

Pala sa informacije kontaktirajte Ivanu Stanojev, po  e-mail: ivana.stanojev@kt.gov.rs thaj  po mobilno telefono 063 8190 855.

Anda  nastavko po lil  si o  nacrto programa sikavipe.
O nacrto programa sikavipe*:

1.jun 2011

11-13h: o predstavljirimeformulara pe  ičarime pe projekturja; upravljime po  projektno  cikluso
13-14h: ručako
14-15:30h: krisi andr   timo; karakteristike pe lačo timo
15:30-15:45h: pauza

15:45 – 17:15h: timsko bući
17:30-18:30h: uvodo ande   kulturaći  politika
2.jun 2011

9:30-11h: kulturaći politikaande  multikulturaći amalipe 
11-11:15h: pauza

11:15 – 12:45h: kulturaći politika ando   multikulturaći  amalipe  II

13-14h: ručako
14-15:30h: kulturaći  politika ande terneći   projekturja
15:30-15:45h: pauza

15:45-17:15h: kulturaći politik aando terneći  projekturja II

3.jun 2011 

9:30-11h: kulturaći  politika – gođaperipe  akcije 

11-11:15h: pauza

11:15-13h: themesko akcija

13-14h: ručako
14-15:30h: bijanavno  ravnopravnosto  thaj minoritengo vorta 
15:30-15:45h: pauza

15:45-17:15h: bijanavno ravnopravnostothaj minoritengo vorta II

4. jun 2011

9:30-11:00h: bijanavno ravnopravnosto thaj minoritengo vortat  II

11-11:15h: pauza

11:15-12:45h: sikavne  politike

13-14h: ručako
14-15:30h: sikavne politike II

*Moguće su izmene programa, o čemu će učesnici obuke biti naknadno obavešteni. 














